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Ενδεικτικές λύσεις

Δραστηριότητα 1η

α) Εκτελούμε τις πράξεις στις παρενθέσεις, οι οποίες προηγούνται οπότε έχουμε:
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Δραστηριότητα 2η

Ονομάζουμε τα ευθύγραμμα τμήματα α, β, γ, κ, λ, όπως στο σχήμα:

           

Παρατηρούμε ότι α + β + γ = 100 και κ + λ = 150. Επομένως η περίμετρος είναι 100 + κ + 
30 + α + 30 + β + λ + γ + 150 = 100 + 30 + 30 + 150 + α + β + γ + κ + λ = 310 + 100 + 150 
= 560.

Δραστηριότητα 3η

Ο αριθμός που θα ψάχνουμε αρκεί να διαιρείται  από το  5 το 8 και το 9,αφού  όταν διαιρείται από 
το 8 τότε θα διαιρείται και από το 1 το 2 και το 4 , όταν διαιρείται από το 9 τότε θα διαιρείται και 
από το 3, ενώ όταν διαιρείται και από το 8 και από το 9 διαιρείται και από το 2 και από το 3 άρα και
από το2·3=6. Το ελάχιστο κοινό πολ/σιο  του 5 του 8 και του 9 είναι το 360 και από τα υπόλοιπα 
κοινά πολ/σια μόνο το 720 είναι μικρότερο του 1000.Από τις δύο πιθανές λύσεις η ζητούμενη είναι 
το 720 αφού η διαίρεση του με το 7 αφήνει υπόλοιπο 6 ενώ  η διαίρεση του 360 με το 7 αφήνει 3.
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                                       Δραστηριότητα 4η

Από το γεγονός ότι ισορροπεί η ζυγαριά και από το ότι το
συνολικό βάρος είναι 60, προκύπτουν οι παρακάτω σχέσεις (για
τα βάρη των σχημάτων):

Από τη δεύτερη σχέση, το βάρος του τριγώνου βγαίνει 5, οπότε (από την τρίτη σχέση) 
προκύπτει ότι το βάρος του τετραγώνου είναι 10. Τέλος, από την πρώτη σχέση, αφού το 
βάρος του τριγώνου είναι 5 και του τετραγώνου 10, προκύπτει ότι το βάρος του κύκλου 
είναι 15.

Δραστηριότητα 5η

Το 20% των αντικειμένων που περιέχονται στο κουτί είναι χάντρες, άρα το 80% είναι 
νομίσματα. Το 40% των νομισμάτων είναι αργυρά, άρα το 60% των νομισμάτων είναι 
χρυσά.

Επομένως, στα 100 αντικείμενα τα 80 είναι νομίσματα. Από τα 80 νομίσματα, το 60% είναι 

χρυσά, άρα είναι χρυσά τα 80⋅
60

100=
4800
100 =48. Άρα το 48% των αντικειμένων είναι 

χρυσά νομίσματα.
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